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案件名称 令和２年度南矢名陸橋橋りょう修繕耐震補強工事 

質問回答① 

質問 

 鋼製ブラケットのメッキ仕様は、SG メッキ以外に変更すること

は可能でしょうか。ご教授願います。 

回答 

 ST 式 T 型ストッパー材料については、製品であるため、SG メ

ッキ仕様となります（単価表 P50、53、59 参照）。 

 鋼製ブラケット材料については、亜鉛メッキ仕様となります（内

訳書 P19、20、21 参照）。 

質問回答② 

質問 

 ひび割れ補修工は、すべて高所作業車での施工となるのでしょ

うか。一部足場施工に変更することは可能でしょうか。ご教授願

います。 

回答 

 足場に変更して施工することは可能です。これについては、施

工承諾とし、設計変更の対象としません。 

質問回答③ 

質問 

 A2側水平力分担構造の施工足場は、高所作業車のみとなるので

しょうか。足場施工に変更することは可能でしょうか。ご教授願

います。 

回答 

 足場に変更して施工することは可能です。これについては、施

工承諾とし、設計変更の対象としません。 

 

 


